

Назив програма	Иновативне комуникационе вештине и мотивисање запослених у остваривању својих циљева
Аутор и реализатор програма	Дипломирани библиотекар Милица Поповић
E-mail	milicarpopovic@bms.ns.ac.rs
Тел/факс	021/420-199 лок. 288

Назив предмета и тема програма	Упознавање полазника са новим комуникационим вештинама и алатима полазећи од комуникације са самим собом; боље разумевање у колективу и побољшање комуникације са корисницима; охрабривање и подстицање у осмишљавању пословних циљева и успешној реализацији истих.
Опис програма	Полазнике упутити у НЛП ¹ , представити њене технике и научити их примени истих у свом послу и приватном животу. Сваки човек да би био у успешан у свом послу, пре свега мора бити задовољан самим собом. На овом курсу представила бих полазницима одређене комуникационе моделе који би им првенствено помогли да науче да комуницирају са самим собом, тиме да побољшају комуникацију са својим колегама и сарадницима и на крају да науче да поставе циљеве и дођу до њих. Сваку представљену методу полазници ће кроз вежбе

¹ НЛП (Неуро лингвистичко програмирање) је најпознатији светски комуникациони модел, односно нова методологија која изучава комуникацију пре свега са самим собом како бисмо се самомотивисали и постигли циљ, али и остварили успешну комуникацију са сарадницима, корисницима и светом око нас. НЛП није теорија, то је наука, самим тим је доказива, примењива и логична.

	имати прилику да прођу самостално или у групи. На овом курсу полазници ће такође радити и на самопуздању, излазећи из зоне комфора, излажући пред групом људи, комуницираће и са колегама са којима се иначе можда најбоље не разумеју. Биће охрабрени да одреде своје пословне циљеве и да приступе реализацији истих. Мањак самопоуздања је често препрека због које не иступамо или не износимо своје ставове.
Циљне групе	Овај програм је погодан за запослене у библиотекарству на свим позицијама. Комуникација је битан део свакога од нас, такође знати поставити пословни циљ је и те како важно како за нас саме тако и за институцију у којој радимо.
Облик програма	Први део програма био би теоријски у виду предавања, у којем бих теорију износила преко Powerpoint презентације, други део би се спроводио у виду радионица. У радионичарском делу програма полазнике ћу спровести кроз низ вежби, тестова и дискусија. Практичан део изводиће се самостално или у групама у зависности од потребе задатака. Овај програм прилагођен је спровођењу и уживо и на даљину путем Zoom апликације.
Место одржавања програма	Училишница или нека друга просторија прилагођена за одржавање предавања и програма те врсте.
Трајање програма	Предвиђено време трајања програма је четири сата.
Оптimalан број полазника	Да би програм могао квалитетно да се изведе, број полазника је максимално петнаест.